ÔN TẬP TOÁN LỚP 5 (TIẾT 1)
1/ Tính: 
a/ 7 phút 26 giây 
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b/ 14 giờ 28 phút : 7
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2/ Tính: 

a/ (3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút) 
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b/ 3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút 
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3/ Trung bình một người thợ làm xong sản phẩm hết 1 giờ 8 phút. Lần thứ nhất người đó làm được 7 sản phẩm. Lần thứ hai người đó làm được 8 sản phẩm. Hỏi cả hai lần người đó phải làm trong bao nhiêu thời gian?

4/  Điền dấu  > ; < ; =

a/ 4, 5 giờ …. 4 giờ 5 phút

b/ 8 giờ 16 phút – 1 giờ 25 phút …. 2 giờ 17 phút 
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c/ 26 giờ 25 phút : 5 …. 2 giờ 40 phút + 2 giờ 45 phút
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